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Európai utazás
Egészítsd ki a következő szöveget az atlaszod segítségével!

Keresd meg a következő fővárost: k. h.12°, é. sz.42° - ___________. A város határain belül található a világ legkisebb állama: ______________, melynek vezetője _______________. Nyugatra indulva a(z) ______________________- tenger partjához érünk. Itt hajóba szállva tovább haladunk két szigetet tudunk megközelíteni __________________________ és _________________, melyeket a(z) _________________________- szoros választ el egymástól. Az északabbi sziget már egy másik országhoz tartozik ________________országhoz. Továbbhajózva északra egy mini-államba jutunk, ahol F1 futamot is rendeznek _____________________.  
Innen a világhírű TGV vonattal (gyorsvasúton) indulhatunk az előző nagy ország fővárosába. A vonat végighalad a(z) __________________- tenger és a(z) ____________________- öböl partján nyugatra, majd északra fordul a(z) ___________ folyó völgyébe. Innen már nagyon közel van a főváros: _________________, ami a(z) _____________ folyó két oldalán fekszik, ami a(z) ______________- óceánba, a(z) ________________- csatornába ömlik. 
[bookmark: _GoBack]A csatorna túloldalán lévő állam: ______________________________, amely államformáját tekintve _______________. Fővárosa: ____________________, melyen keresztül halad a ______hosszúsági kör, melyet ______________________-nek is nevezünk. Az ország területét 4 részre osztjuk: ____________, ________________, ____________________ és _____________________________. A szigetcsoport kisebb szigetén, északon lévő rész miatt a múltban gyakoriak voltak a politikai konfliktusok szomszédjával, _____országgal. Az elsőnek és az utolsónak említett főváros közötti távolság légvonalban: ______________ km.

